

体育

热身赛16分之差不敌波多黎各

中国男篮遭遇尴尬四连败

16日凌晨,中国男篮海外拉练结束了第四场比赛,中国男篮以76:92不敌波多黎各队,惨遭尴尬四连败。以海外拉练为名,中国男篮被邓华德拐到了美国。当阿邓衣锦还乡般喜滋滋地踏上美国的土地后,他愕然发现,中国男篮是不远万里去给别人当陪练的。

败到何时方肯休

中国男篮先是斗志昂扬地去加拿大踢馆了,结果捧着62:86灰头土脸地回来了,半场仅得16分,创造了历史新低。之后去美国,面对巴西也没能讨了好去,被人家84:70轻松干掉。碰上了美国队中国男篮没有装病、扮晕、肚子疼,真可谓勇气可嘉,但结果实在尴尬,51:98,还有什么可说的?第三节被人灌了个35:8,若非美国人末节仁慈了一把,中国男篮恐怕连内裤都输掉了。最后终于碰上了“软柿子”波多黎各,但中国男篮却被人捏来捏去,将比分捏成了92:76。

一向作谦谦君子状的邓华德终于坐不住了,再输下去可就没人搁老脸了,在波多黎各的时候,对裁判爆出了以F开头的粗鲁词汇。裁判气势汹汹地跑到场边,指着阿邓的鼻子道:“再有一次的话,YOU OUT!(你下场)!”阿邓顿时蔫了,随后眼角一瞥,瞅见了有年轻队员在嬉笑怒骂地作文章,在裁判那里受的委屈顿时爆发开来,效仿裁判指着球员鼻子,愣是把裁判送给阿邓的话转送给队员。

邓华德的心情有多糟糕,中国男篮的形势就有多危急。在世锦赛之前还有跟塞尔维亚的两场热身赛,面对塞尔维亚这支劲旅,要是还不能拿下,阿邓就只能带着一支毫无斗志、信心全无的中国队去土耳其,其结果可想而知。

缺少些许荣誉感

华丽的“94黄金一代”在1994年世锦赛上获得第八,这个纪录至今无法被超越或者被复制。

在那时,能够披上国家队战袍乃是一项至高荣誉,队员们特别能吃苦,特别能战斗,见了对手吹胡子瞪眼睛,悍不畏死,所以即使不敌一些世界强队,但总是能对手带来麻烦,令对方小心翼翼不敢托大,哪像现在这样一触即溃?

现在的球员,个长高了,也长胖了,腰包也鼓了起来,开着名车,住着豪宅,咋就变



得这么不争气了呢?球员们俱乐部拿着高工资,对进入国家队浑然没有往日的激动和渴望,没有荣誉感何来拼命说?去年亚锦赛的偷笑门,这次年轻球员在场边嬉戏,这都是荣誉感、责任感缺失的表现。

天下熙熙,皆为利来,天下攘攘,皆为利往。无利不起早,如今的“利”发生了变化,起早的对象自然也发生了变化,由国家队向俱乐部转移。其实美国篮球就很好地证明了这一点,很多大牌球星没有加入国家队,但NBA随便拿出个球员就是国际一流。如果中国球员素质还无法与NBA相比的话,那么还是奉劝中国男篮队员们一句:少讲一些小聪明,多讲一点荣誉感吧。

英雄人物何时现

姚明离去后,中国男篮的衰败速度令人难以置信,球队不仅失去了核心,更失去了风格。

以前姚明在的时候,往篮下给球基本就能得分,同时外线朱芳雨的三分也比较靠谱,俩人合作就能拿下全队一半的得分。而现在缺少了姚明和

朱芳雨的队伍,阵容混乱不堪,战术打法很不明确,所谓的核心球员没能发挥好自己应有的作用,跟一盘散沙差不多了。

姚明走后,易建联算是球队核心了吧,虽说也是在NBA混过的,但差距可不是一般的大。姚明很快坐稳了火箭第一中锋的位置,而易建联则四处游走,居无定所,最近听说出了奇才,真为奇才捏把汗啊!阿联个子不算太高,身材也算不上臃肿,但爆发力也实在忒弱了点,投篮命中率更是低得令人发指。对波多黎各的比赛中,阿联14投3中,唯一一次三分出手没中,令人无语。

刘炜算是球队的二号人物了,可在对阵波多黎各的比赛中,刘炜作为控球后卫应承担起控球后卫的职能,结果这哥们拿到球就往篮筐扔,全然不顾篮下是否有己方球员。刘炜的投篮大多弹出筐外,白白送给对方篮板球,投篮8投1中,命中率比阿联还要惨淡,助攻更是只有可怜的两次。

中国男篮需要一位英雄,否则姚明辛辛苦苦所囤下的一点成绩迟早要被挥霍掉。世界排名第9?您别逗了!

本报记者 蔡旭超



邓华德再瞪眼也没有用,只能看着男篮四连败。新华社发

姚明本周一返回休城

本报讯 8月16日,忙完了在中国国内一系列慈善活动后,姚明登上了返回休斯敦的航班。姚明表示,他在下个月的月底将恢复对抗训练。

自从去年夏天姚明接受手术的那一天起,休斯敦的球迷和管理层人员都在盘算着姚明复出的日子,他们将所有希望都寄托在巨人身上,希望后者复出后能够帮助火箭再次成为一支争冠总冠军的队伍。

现在姚明的脚步恢复得非常不错,至少在按照计划进行。在此之前,姚明已经可以到力量房中锻炼身体,但是火箭还不允许姚明进行身体对抗。现在,姚明重返休斯敦以后,火箭将组织专家对他的情况进行进一步的检测,不出意外的话,姚明的私人体能训练师和火箭队医将监控他进行身体对抗训练。据悉下个月的月底,他就可以进行对抗训练了,这对姚明乃至休斯敦的球迷和球队管理层都是一个喜讯。

姚明已经承诺会参加在10月13日举行的NBA中国赛。但这不是姚明复出的第一场比赛。在这之前,他会参加休斯敦几场热身赛,然后他才会回北京打NBA中国赛。

科比膝盖术后恢复迅速

本报讯 据8月16日《ESPN》报道,湖人当家球星科比·布莱恩特对受伤的膝盖进行关节镜手术至今已接近四周的时间。美国时间上周六的时候“飞侠”参加在哈林区的洛克公园进行的耐克篮球训练营时脚步的移动状况相当不错。

“从某种意义上来说,我现在就已经做好了打比赛准备了。”科比在谈到自己膝盖手术的时候说,“一直以来我都在不停地对我的膝盖进行康复性治疗,以便让我的双腿感觉更强壮一些。一旦我的双腿感觉足够有力,能够全力冲刺的时候,那就是我真正开火的时候了。”

Advertisement for 'Yizheng Grand Hotel' (颐正大厦) featuring a 'Cuisine Festival' (美食节). It includes a photo of a gourmet dish, the text '2010年8月16日至9月26日 颐正大厦隆重推出 粤色生鲜', and '广州粤菜大师亲临献技 鳄鱼、雁鹅、大黄蛇等珍异品荟萃 给你的味觉一个全新的体验和最放纵的享受。更有近600个幸运大奖机会在等你!!! (详见店内海报)'. The address is '济南市历山路108号 颐正大厦'.

Table with columns: 代码 (Code), 简称 (Short Name), 收盘 (Close), 涨跌幅 (Change %), 简评 (Brief Review). It lists various stocks and their performance metrics.